

ERRATA DE EDITAL N° 002/2023

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE MAFRA
ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PUBLICO N° 001/2023

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO em 08 de Fevereiro de 2023 informa a seguinte retificação do EDITAL DE CHAMAMENTO PUBLICO nº. 001/2023, publicado no Site Oficial do Município de Mafra/SC em 23, de Janeiro de 2023.

Na cláusula 9.1 do edital, onde se lê "*Os recursos destinados à execução das parcerias de que tratam este Edital são provenientes do orçamento do Município de Mafra, autorizado pela Lei Orçamentária Anual (LOA) de 2023 e terão a seguinte previsão: R\$ 260.000,00 (duzentos e quarenta mil reais).*", leia-se "*Os recursos destinados à execução das parcerias de que tratam este Edital são provenientes do orçamento do Município de Mafra, autorizado pela Lei Orçamentária Anual (LOA) de 2023 e terão a seguinte previsão: R\$ 280.000,00 (duzentos e sessenta mil reais).*", e

Na cláusula 9.2 do edital, onde se lê "*O valor total máximo de recursos disponibilizados será de R\$ 260.000,00 (duzentos e quarenta mil reais).*" leia-se "*O valor total máximo de recursos disponibilizados será de R\$ 280.000,00 (duzentos e sessenta mil reais).*".

Na CLAUSULA QUARTA - DO VALOR item 4.1 do ANEXO IV do edital, onde se lê "*Pelo objeto descrito na Cláusula Segunda deste Termo de Colaboração, o CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO, o valor de R\$ 260.000,00 (duzentos e oitenta mil reais).*", leia-se "*Pelo objeto descrito na Cláusula Segunda deste Termo de Colaboração, o CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO, o valor de R\$ 280.000,00 (duzentos e sessenta mil reais).*".